



Сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Напомним, утром 15 января 2015 года по подозрению в краже в ОП № 2 УМВД России по г. Кирову был доставлен 35-летний мужчина. В ходе опроса он признал факт совершения им хищения чужого имущества. Сотрудник полиции, будучи в должности оперуполномоченного, осознавая, что уголовное дело в отношении мужчины не возбуждено, административное производство в отношении него не ведется, то есть, отсутствуют законные основания для его задержания, запретил ему покидать здание полиции. Около 23 часов 30 минут мужчина почувствовал себя плохо в связи с чем, обвиняемым была вызвана бригада «Скорой медицинской помощи». Медики оказали необходимую помощь и уехали, показаний к госпитализации не было.

Спустя некоторое время обвиняемый оставил мужчину в коридоре и ушел домой, не поставив в известность сотрудников дежурной части, а также не приняв надлежащих мер по сопровождению последнего за пределы здания. 16 января около 7 часов на полу в коридоре потерпевший был обнаружен без признаков жизни. Причиной его смерти стала асфиксия.

В ходе следствия, а также на суде сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, вину не признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В ходе предварительного расследования следователи, ориентируясь на задачи и принципы уголовного судопроизводства, указывая на общественную опасность преступлений, совершенных против жизни и здоровья, осуществляли сбор и закрепление полной доказательственной базы. Собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора. Обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. На основании постановления Государственной Думы «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» он был освобожден от наказания. Приговор не вступил в законную силу.

Следует помнить, что уголовная ответственность за совершение преступлений наступает не зависимо от правового статуса лица его совершившего.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1043250>